

## **Correction Seb Snowman**

### **Fault: Hat**

#### **Should be:**

1. p8
2. k8
3. p8
4. kfb in the first and last st of the row.

Every 'pfb' on the even rows should be 'kfb'. Example:

36. 4 x (k2, kfb, k3) (= 28 sts)

56. – 59. 14 x (k2, p2) (= 56 sts)

## **Correctie Seb Sneeuwman**

### **Fout: Muts**

#### **Moet zijn:**

56. – 59. 14 x (2 r, 2 av) (= 56 st)

## **Korrektur Seb Schneemann**

### **Falsch: Mütze**

#### **Muss sein:**

56. – 59. 14 x (2 re, 2 li) (= 56 M)

### **Falsch: Schal**

#### **Muss sein:**

71a.– 80a. glatt re

(...)

70b.– 80b. glatt re

(...)

81. – 100. glatt re

## **Correction Bonhomme de neige Seb**

**Erreur: Bonnet**

**Doit être:**

56. jusqu'à 59. 14 x (2 endr., 2 env.) (= 56 m.)

## **Corrección Seb el muñeco de nieve**

**Error: Gorro**

**Debe ser:**

56. a 59. 14 x (2 d, 2 r) (= 56 p)